
 
Családi Hungarikum Vetélkedő 

 
 
A program időpontja: 2025.október 18-19. 
A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola 
Érintettek létszáma: 70 fő 
 
 
Napsütéses őszi időben, nagy lelkesedéssel indult a Hungarikum vetélkedősorozat második rendezvénye, amelyet 
hagyományteremtő jelleggel szervezett meg egyesületünk a Kultúrpajtában. A vetélkedőn 8 család kutatta fel és mutatta be 
csapattársainak családi értékeit, és mérte össze a Hungarikumokkal kapcsolatos felkészültségét, tudását.  Minden család 3-5 
tagot számlált, és csapatukban legalább 2 fő 14 éven aluli gyermek versenyezhetett. A nevezéshez minden csapat egy 
kreatív, egyedi megoldással készült Értékinterjút készített „Családunk Értékei” címmel kisfilm formájában, amit a 
programsorozat felvezetéseként közösen megtekintettünk.  
 
A két napos vetélkedő a szombat déli harangszótól a vasárnap déli harangszóig tartott - megemlékezve ezzel is az egyik 
legújabb hungarikumunk – a déli harangszó - jelentőségéről.    
 

Szombaton a Kiscsőszi Szent Imre Templom meglátogatásával indult a program, majd a Kultúrházban a Hungarikum roll-

up kiállítás megtekintésével folytatódott, ahol a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa, Tóth Róbert módszertani 

referens, és bemelegítésként Kahoot vetélkedő várta a családokat. Uzsonnaidőben a nagy gonddal elkészített, otthonról 

hozott finomságok, családi specialitások kerültek az asztalra, és ital, ételkóstoló verseny zajlott a Bivaly csárdában.  

A 16 órakor az Állatok Ösvényén kezdődő Hungarikum Olimpián bálagörgetésben, dió dobálásban, diótörésben, 

ostorpattogtatásban, zsákban futásban, gumicsizma hajításban és kötélhúzásban mérhették össze erejüket a csapatok. Ezt 

követte a Kultúrpajtában tavaly már nagy sikert aratott „Hungarikum Activity” és a „Magyar(Nép)Mesegyár”. A vacsora 

után Értékpárbaj és Hungarikum Totó, sötétedés után pedig a legbátrabb gyerekek részvételével Bátorságpróba zajlott több 

helyszínen. 

 

Vasárnap a szabadtéri programoké volt a főszerep. Közös reggeli után indult a „Fa-Limpia”, ahol többek között fű-sí, 

csigafutam, gólyaláb és MÉTA bajnokság került megrendezésre a vidám résztvevők lelkes, és zajos közreműködésével. A 

kemence mellett házi kürtőskalács készült a szülők és a gyerekek legnagyobb örömére. A versengés lezárását követően 

minden csapatról közös fotó készült, a lelkesedés heve és a verseny izgalma sugárzott az arcokról. A zsűri nehéz helyzetben 

volt, az elért eredmények viszont hűen tükrözték a verseny játékos jellegét:  

 

Első helyezést ért el a „Papkeszi Lendület” csapata Bollók Attila, Szabó Andrea és lányaik részvételével. Második 

helyezettként a badacsonytomaji „Sza-La Team” került ki a „küzdelemből”, a harmadik helyezést pedig a „VetélKezdők” 

néven induló családi csapat nyerte el Kiss László és Kiss-Varga Zsanett vezetésével. Nem maradtak azonban díj nélkül a 

többiek sem – kiosztásra került a „Bőség Tál” díj, az „Olimpiai Bajnoki Cím”, a „Leggyorsabban Reagáló Hadtest és 

Mesegyártó Team” elismerés, a „Legösszeszokottabb Mozaik Család”, és a „Legkreatívabb Kisfilm és Mese” - a Luminosa 

Alkotó Egyesület díja.  

 

A közösen elköltött finom ebéd, a délutánba nyúló beszélgetés, a játék a szabadban még sokáig elhúzódott. És a gondolat 

mind a szervezők, mind a csapattagok részéről újra és újra megfogalmazódott:  

 

Jövőre folytatjuk!  

 

 



 


